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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                      Aos vinte e seis (26) dias do mês de Maio do ano 
de dois mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Décima Segunda Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. Devido a sessão passada cometi uma falha, não fiz um minuto de 
silencio por nosso amigo, amigo de todos nós aqui, Rodrigo Donato e Hernandes 
cozinheiro, então gostaria da compreensão de todos e um minuto de silencio para o 
Rodrigo Donato e Hernandes cozinheiro. (Fez-se um minuto de silêncio). O presidente 
colocou em discussão e votação a ata da 11ª sessão ordinária realizada dia 18 de 
maio de 2020 e a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para 
a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Moção nº 01/2020 – 
Moção de apoio de 19 de maio de 2020. O Vereador Daniel Belizário de Oliveira 
com apoio dos vereadores Rafael Lopes Garcia, Célio Nascimento da Silva, Maicon 
Henrique Brizola, Luis Cesar Pedro Longo, Shirley Aparecida Vieira, Hilton Oliveira, 
Luiz Filipe de Paula Jacinto, Ana Fatima Moreira Pereira, considerando que a crise 
que estamos enfrentando pela Pandemia do Covid 19, que está afetando a vida de 
todos; considerando que a população está apreensiva com o abastecimento do 
comercio de alimentos, produtos de higiene e medicamentos; considerando que esta 
logística para abastecimento desses entrepostos comerciais se faz através de 
transporte rodoviário (caminhões); considerando o requerimento nº 71/2020 (em 
anexo) de autoria dos vereadores Luiz Fernando Vidrich Pazin, Adriana Dias Ferreira 
Borrasca, Carlos Rogério Barbosa, José Pereira da Silva Filho, Márcio Rogério Caffer, 
Nilson Fernandes da Silva, Rodolfo Figueira Marino, Valentim Marques de Abreu, 
Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto da Câmara 
Municipal de Pompeia, que solicita ao senhor Governador João Doria as providencias 
para que durante o período da pandemia Covid-19, os veículos (caminhões) tenham 
passe livre nas praças de pedágio dos estado de São Paulo; apresenta para 
deliberação do Plenário esta Moção de apoio ao Requerimento citado e que seja 
encaminhado cópia ao governador do Estado e aos presidente da Câmara Municipal 
de Pompeia.  Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos 
ao tratamento do Pequeno Expediente que é dedicado a comentários sobre a matéria 



2 

 

lida e ao Grande Expediente que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez 
uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Rafael Lopes 
Garcia. Nobres vereadores, público presente, aqueles que nos acompanha via 

internet. Senhor presidente, o que me traz a tribuna no dia de hoje é pra falar sobre o 
recapeamento asfáltico que foi feito no Irapé em duas ruas para ser mais exato, já 
disse na outra sessão que as máquinas estavam lá e tal, acompanhei na quarta-feira 
até o final, até o termino lá na rua Melo Peixoto, lá seguindo na fazenda, não recordo 
o nome da fazenda... fazenda Santa Neza, fiquei até oito horas da noite, até o termino 
lá, e foi asfaltado também a rua Jorge Tibiriçá, também tem algumas ruas lá que 
alguns moradores cobrou a gente lá, na quarta feira, e dizer a eles, já disse lá e deixar 
registrado aqui e que a gente está votando um projeto de um milhão de reais em cima 
disso também, de recapeamento asfáltico, e lá em Irapé tem cinco ruas para terminar 
de asfaltar e fechar todo o Irapé lá recapeado, a gente espera que a gente votando, e 
sendo aprovado isso hoje, a gente consiga fechar o Irapé lá totalmente com 100 por 
cento de recapeamento asfáltico, é logico que a gente cada vez pensa em fazer mais, 
quer mais o melhor para Irapé. Também passei no sábado, um frio, no cemitério, mas 
passei lá pra ver, foi inaugurado, a reforma que foi feito lá, ficou muito bom, a gente 
sabe, tem algumas coisinhas que a gente cobrou, mas tem coisas que é individual, é 
da família que tem que estar fazendo ali no cemitério, eu acho que dá parte da 
prefeitura num todo ali ficou bom, e quero parabenizar todo o setor de obras, que fez, 
que está fazendo dentro do possível, um trabalho deles, agora estão reformando a 
ponte lá e que foi tanto cobrado aqui, agora também hoje conversei com o secretário 
de obras, eles vão colocar o tão pedido o tal coberto lá no posto de saúde, então as 
coisas estão acontecendo e eu diante disso não posso deixar de parabenizar o 
prefeito, parabenizar o setor de obras, uma vez que ele cumpriu comigo, a devolução 
do dinheiro e foi feito o recapeamento asfáltico lá, uma indicação nossa do legislativo, 
então não poderia de deixar de vir aqui e falar isso, a gente tem que ser certo com as 
coisas, então eu quero deixar aqui registrado meu agradecimento ao prefeito e todo 
setor de obras. É só isso hoje senhor presidente. Presidente. Fez uso da palavra no 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto.  

Senhor Presidente, nobres vereadores, aqueles que nos assistem via internet, boa 
noite a todos. Senhor Presidente, o que me traz a essa tribuna hoje é motivo de muita 
alegria que no final de semana recebi a notícia do deputado Ricardo Madalena, 
lembrando que ele teve um problema sério de saúde aí, foi acometido por um AVC, 
mas graças a Deus, ele passa bem, não teve sequelas, então encontra-se muito bem, 
e no final de semana tive notícia muito grata de que ele está disponibilizando 100 mil 
reais para a Santa Casa de Chavantes, par ajudar a Santa Casa durante esse 
combate ao Covid-19, que estamos enfrentando no momento. Então esse dinheiro 
vem, acredito que até o final do mês de junho já esteja nas contas da Santa Casa, 
para que possa ser feito uso, lembrando que a Santa Casa já cobraram nós, fizeram 
investimentos para que possam atender os pacientes que se encontrar com esse tipo 
de doença, então dessa forma esse dinheiro virá em um bom momento, para amparar 
a Santa Casa e ajudar nesse combate. É só isso que eu queira deixar registrado, muito 
obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi 

suspensa por dez (10) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem 
do Dia. Projeto de Lei nº 31/2020 – Dispõe sobre a criação de um novo Projeto 1.049. 

Operação de Crédito para recapeamento asfáltico e abre um credito suplementar 
especial para o mesmo projeto no valor de R$ 1.000.009,32, (um milhão e nove reais 
e trinta e dois centavos), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
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em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
única discussão e votação o Projeto de Lei nº 31/2020. Presidente. Não havendo 
mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Presidente. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, 

convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
01 de junho de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi 
lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida 
pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................................................................... 

 

 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA            ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA   
               Presidente                                         1º Secretário                                       2ª Secretária 
 


